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IloMOru copoke COCUYATATH CKBOPECYHUKH,
COCAUHUB HU(PHI 110 BO3PACTAHUIO




Ilomoru muéjike cooparb MEa, COeANHUB
HUGPHI 10 YOBIBAHUIO
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YeM nHTEpECHA 3TA JAepeBylIKa?

o "4 B nepesymike 10 m36ymex,

et 10 kpouIcuek, 10
CTapylIeK,

4 10 menkos, 10 1pIMKOB,

7 _ 10 mpa4nvBBIX IIETYXOB,

B Ha 10 mieTHax cuasr,

\ Jlpyr Ha Jpyra HE IISAOAT,

B Pacroycrunu 10 XBOCTOB,

Kaxaeiii xsoct 10 11BETOB.



Yucno aecaTh 3annchbIBalOT ABYMS 3HaKaMmu - Iuppamu 1 u 0.

10 — ABYX3HAYHOE YHCJI0

[{udpa Bpoae OykBbl O
JTO HOJIb WJIb HUYETO.
Kpymiibiid HOJIb, TAKOH

XOPOULIEHbKUH,

Ho He 3HAYUT HUYETOIICHBKM !
Ecnu x cieBa paaoM ¢ HUM
Eaunauily npumMocTum,

OH no0OoJbIIEe CTAHET BECUTH
IloTomMy, 4TO 3TO - AECATH.

Yem orimnyaerca yuciao 10 oT ocTajabHBIX yuces?



1+9=10

MoaHbIN 3as11] MUHU-
XBOCT
JIeBSTH IpyIll B KOP3UHE
HEC.

A oJ1Ha B JJaJOIIKE.
ITO I AHTOIIKHA
CKOJIBKO OBLIIO IpyII
BCEI'O

(> Y 3alYUALIKA MOEro?




8§+2=10 2+8=10

B mapk Ha
nporynky OJs
Xoauna,

B mapke ntuyek
Pa3HBIX KOPMHJIA:
BoceMmb cunnuek na
7Ba BOPOOBSI.
CKONBKO Bcero?
OrBeuarite, Apy3bsi!




7+3=10 3+ 7=10

Ilaris mo Boze
marasna,
JIsrymiar cebe
HCKaJIa.

Tpoe cripstanuce B
TpaBe,

7 — 100 KOUKOM.
CKOJIBKO JIATYIIAT
CIIacJIOCh?
Tonbko TOUHO!




6+4=10 4+6=10

[llecTh Tycen B
npyay KyIajaoch,
YerBepo Ha
Oepery ocTajioCh.
Ck0abKO OBLIO
BCEX I'ycen?
CocuuTanre
IOCKopei!




Bor 3agymai €x
npy3eun
[Ipurnacute Ha
I00OMJICH.
[Ipurnacun nsate
MEJIBEKAT,

U II5ITh O€JIbYar.
[locuuranre,
IIOCKOPEN,
CKOJIBKO y €Ka
TOCTEN?




Jlopucyi BETOK 1m0 00pasmy.







